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Resumen

Subgrupos

® Sea (A, ) un grupo, y ¢ # H C A. Diremos que (H, *) es
subgrupo, si (H,*) es un grupo, o equivalentemente
(Vx,y € H) xxy L € H,
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Resumen
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Estructuras mas fuertes @lb) @ (apc)
Sea (A, +,-) un conjunto con dos estructuras:

Se dice anillo si (A, +) es grupo abeliano, y ademas - es
asociativa y distribuye con respecto a +.

Se dice anillo conmutativo con unidad si es un anillo, y - es
conmutativo y posee neutro. (4

Si (A, +,-) es un anillo con unidad con |A| > 1= 0# 1.

Sean x,y ambos no nulos. Si x - y = 0 se dice que x e y son
divisores de cero.
Notar que en este caso x-a=x-b# a=b.

Se dice cuerpo si es un anillo conmutativo con unidad y
Vx € A\ {0} es invertible para -

Notar que todo cuerpo no tiene divisores del cero (ojo es solo una
implicancia).
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(B 8) proee (B,0) svhprpr <= Yxye B x0Y €T,

P1.
Sean (A, *4), (B,*g) gruposy f : A— B morfismo.

” Demuestre que si (C,x*4) es subgrupo entonces (f(C), *g)
también lo es.

@Jemuestre que si (D, *pg) es subgrupo entonces (f~1(D), *4)

también lo es.
Soam % Y€ £(C) = Ia 6 & f@X 0 £(6)=y
s poe 20n g€ FLC)E  wegime
2 Ky 5”___ L) XB&[U}V_; 2(z) %, 1) = (7%, o)
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Subgrupos 7° FrO) myepcdcp

Uipdoncs - Co#a) oo sbzrope
<=> A *A 64 c C/

cHOe—— g eH
R V’X/JGF(C)/ X*gd € 4(C)
l“‘? (s K, Y erm 3 b daries,

loge, (£(C), %) & P

Demostracién { (&% o)
L/—/
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L) - -
Subgrupos (h, # ) k3,

P2.
(G, *) un grupo abeliano y H, K C G dos subgrupos de G. Probar
que el conjunto

HxK={h+k|heHkeK}

es subgrupo de (G, x). h K
*ky  poheH, L.k, e
K X = 112 Y 2
Seam %:y € HE hege Y= h¥ky
kY e Y X ? (s
XY e (k) k()" = (h#k)F (75 1)

Uok,)' 2 byt a by 5 (a7 0,7) = €
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Subgrupos
g p ;}'wfma abocizn 4 wl:mm)é.
- 1d s

pao’r(ém»oi 1gno
Te ben's .
Demostracién parin

(k¥ (ph) = (nAl)# (b ks )< #(k A e
= h,#‘/(é. ')k kl") - h »‘((hl"x« L)% kz")_—/,l;/é;;[g,egy

S (hah) (ki) € Hale  H oo webare
—_— —_

CH ¢
(por damssm) (par Namsurn )
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] 7 & a&‘m"sa/ aQ Cero
Anillo S\
240, Fbeldb40 - a.b=o.
P4,

Sea (A,+,-) un anillo conmutativo. , 7x

/()a’Si a€ Aesundivisorde 0y b e A, tal que a- b # 0,entonces
a- b es divisor de 0.

(b) Demuestre que si el producto de dos elementos es divisor de
0, entonces al menos uno de ellos es divisor de 0.

A#0, X3 O
Se dice anillo si (A, +) es grupo abeliano, y ademds - es !
asociativa y distribuye con respecto a +.

A-X=O
Z~>;{Je/4,ylo ym[a’ H}M (ZL)J=O %'(aib oy
Ya Skbomos  pue 2. br0O yabeh 1{({)‘0(:01;«,“0_
Jxcd g X0 8 FX bl gue d# o

AXe=0 pr b & ambos hdoc

an,(yf W&(‘AP&@"-
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Anillo

Zé)O/ =0 neo ‘
Demostracién {7'(7'7)5 é’~10 ( A necsmransle
por Al o (b-a)d
o
=P (ha)x
Par 5‘/". '/
conmubhve (z-b) X =
2-b#o0 o 2ab e
X # O Aivisor de wro.

xe A
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A wmidlo Anillo
Cormntrhvo /
Z-b e v, de wrvo =2 2 div. 0 v bdvo
Demostracién

2b es div. ok 0/ g(,e/l . C#0, é-é)(:o

-4 » e» 0/,:/1-50/
=4 A No & o/fw'sls/ a& cesro . e
. eco O
> A=0O . goto imphca 2.b=o0 > f*% 2 ,
L—> b'C=o1M1[0 impéag/ue,éma/'zf.zé ., pw2

b +0 (Pof lo v1smo 4942) Y C,:,io_—)iwoe/‘v,

a,/o./

Luagp, Come ezos $on focbr bs casos, se fing
L pesldoc
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Anillo

P5.
Sea (A, +, ) un anillo conmutativo con unidad. Se define G C A
por
G = {a € A| a tiene inverso para -}
2 A

_J Mostrar que (G, -) es un grupo abeliano.
&—B”S%\T{az | a € G}. Pruebe que H es subgrupo de G.
(11) Si A= Zg, encuentre Gy H.

.) RSO

L.) 2%0645° — QC Porgire U+ o anills = (,A,
=> (é,‘) A 42UR
U) ntubo? —> 5 o (bt ) oo amlle Copmhtivo
con u/v;«/?m/
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Anillo
o) Lnverso - (6,) +emem \nverss 2
oéhn?u. é

L, s~ COV\U'V\M’AA’VQ.
—

Demostracidn
porgesr 2> <
L) conmun

<(o} 0 gropo ~deliamo,
aT) H:fa"/ze Gf pa/g: H es éa%rupaoég G
HC G T 50, puo 22 eé/ por ((,/-» 57909
Lwgs, HE G,

—I-’ ;2—1 Zéé
i‘“‘ﬁ”‘?%ﬁé/—f’w x ¢ &N, 95(=(oz < ¢
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LElv = A
)= ()

Anillo
- - 2
Demostracion X9 = 2 (12) = Zz' ([4 )

(@ 2) b 4 )=l )ab") € H S

7
(6, ) es abeliano

=> fgnomm!
los pzn:m'-“"s

- @S e T —2b G

d’par gud ¢

D4 b cCorb'€C, gy, come - oo les 2ETECE
@%6&6:} G er swbgrop ok (A7) = ib" e G



Problemas
000000000e

Zl-1-2a=3
Anillo = ke pra - o

gy 5 & 2

Demostracién

0 Jd o ©
, s 47
Zg:{[zlrosﬂ? 2 N
zeNf 3 ? 2 5
] Y
é:{—(/}/j/_?} ( @ é 3
3 6 ;/Z
>
H = fa?/zééf 2
/(=1
('( =/ (WJ()
H= fjj 3321 (nodg) 33792
S Sl (madg) PSR
T Fr (rodd) FFUT



